

教育展视点·高中生最关注哪些问题系列报道之二

关于时间、专业、申请条件等问题——

留学专家为你一一解答

上周数场留学展吸引了不少考生及高中在读生,针对他们关心的问题记者做了简单的整理以供读者参考。

关注问题

时间:尽量赶上今年秋季入学

“现在申请最早什么时候能走?”这是展会上家长问得最多的问题之一。针对此,澳际的留学专家介绍说,赴澳的高考生若目前仍无合适的雅思成绩,那赶上今年9月的开学基本是不可能的了,不过若在今年9月之前拿到雅思成绩,则可赶上明年春季的入学。9月赴美的人学,如果走双录取最早也是明年1月入学。每年的6~8月是英国签证高峰,9~12月是申请高峰。现在申请的话,高考生可赶上今年9月的开学。”南京外服英国教育中心副主任程阔介绍道。

专业:读TAFE不只为移民

职业技术教育(TAFE)学院的课程设置参考工商等各界的意见,提供了很多60分的移民专业,所以在展会上它也是部分家长关注的焦点之一。据霍姆斯格兰政府理工学院的校方代表介绍,除关注就业移民前景外,现在不少高中生开始考虑自己的兴趣爱好,希望能在其和专业间找到平衡点,“因此在选专业时,就业前景成了这类学生参考的标准之一,兴趣所占的比例在提升,读TAFE对他们来说不仅仅是为了移民。需要提醒的一点是,我们同澳洲各大院校有紧密联系。学生可以通过这种联系协议,获得大学对其学历资格的认可,从而获得有关大学的学位课程免修资格,所以进入TAFE再读本科不是不可能的事。”

条件:申请美国名校GPA要好

在上周五南京加成举办的美加专场教育展上,美国

名校的讲座一直保持着很高的“上座率”。“加拿大的签证率由去年的65%上升至现在的73%,只要是公立院校的留学生毕业后都能拿到3年的工作签证。加各院校也开始重视中国市场,像此次参展的加拿大约克大学是首次在江苏地区招生。虽然美国的移民政策还很严格,但它的留学政策有所松动,所以受其冲击,加拿大留学的整体趋势较以前还是有所下降。”加成留学部经理理解答说。

现场的不少高中在读生瞄准了美国名校明年的招生。那他们在提前准备时需要注意什么呢?首先GPA要好,假如高二在读,想明年入学,申请前20~30的学校,这时GPA非常重要,最好能达到88分。其次在班上的排名最好是10~15。“若有SAT成绩更好,虽然有些学校的网站上说中国学生不需SAT成绩,但事实上被录取的学生中没有人无此成绩,所以不要被其迷惑。”加成的留学专家建议说,“若申请前50的大学,那就考SAT1,

1800分以上,阅读480分以上你就有竞争力,申请前20的话,SAT2是必要的考试,几乎所有被录取的人都有此成绩。如果有个人荣誉证书、课外活动的证明(比如做义工)更好,这些都提升你的竞争力。”

专家视点

不要盲目放弃国内大学的选择

澳际教育集团南京分公司总经理何剑:申请名校,特别是欧洲、北美的好大学,关键还是看学生自己的条件,留学机构的作用就是在签证方面给予帮助。如果学生上了本一线,经济条件不是太好的话,最好还是先留在国内读,等要读研时再出去也不迟,毕竟留学也是存在风险的,所以学生不要盲目放弃选择国内大学的机会。我们的教育展刚好和高招会在同一天,就是为了给考生多一种选择,留学与否关键还是看个人情况。出国深造没有划得来与划不来这一说,只有成本问题。

实习生 李鑫芳

活动预告

雅思教父特训班 南京吹响集结号 高中生雅思留学峰会周日举行

2008年高考结束了,众多高中毕业生家长都面临着一个普遍的难题:孩子择校,是上国内普通高校还是通过雅思考试上世界排名100的名校?众所周知,世界大学排名里,中国顶尖大学清华北大也踪影难觅。为给南京家长一个客观科学的选择,由北京雅思学校发起,多家权威机构联合举办的2008高中生雅思留学峰会将现场解答家长在孩子升学上的困惑。

雅思留学峰会(南京站)定于7月6日(本周日)13:30在山西路金山大厦B座6A北京雅思学校举行,峰会特邀高中生学业规划大师为您孩子的未来发展出谋划策;雅思教父全国泰斗级雅思名师北雅校长刘洪波现身说法,发布下半年雅思考试预测,总结雅思考试备考方案;更有南京最专业的留学机构为您现场解答疑惑;

澳际教育集团:澳洲留学专家,中国最大的留学教育机构,十八年专业经验、全国四万成功案例!1位客户+8位留学专家服务模式,打造出澳洲签证率第一、送签量第一、业内信

誉第一的“澳际出国留学”。

加成留学:加拿大留学专家,加成公司留学部拥有大量的学校资源,对于想出国读高中的学生,加成提供政府公办的优质高中;对于学习成绩优异的高中、大学毕业生,加成提供优质的名校申请服务。

金阳光留学:美国留学专家,今年已帮助60多位优秀学子赴美国前50名顶尖名校求学,为学生和美国名校之间架起了成功的桥梁。高签证率,截止到目前6月30日,已有125位学生喜获美国2008年秋季入学签证。

威久留学:英国留学专家,十年专业经验。由教育部原官员创办,首批获得国家教育部资质认证,到2007年共帮助45名学生申请获得牛津、剑桥等名校通知书。

此次峰会仅对高中学生和家長开放,北京雅思学校南京分校开业大礼,提供100名尊贵坐席,请有需要的读者尽快预约84730848,持票者凭票免费获得限量版《2008雅思真题宝典》,并有机会获得数千元的雅思课程代币券。

南京新东方 酷学酷玩夏令营 7月15日开营

6月29日下午两点,南京新东方酷学酷玩魔法人生夏令营招生说明会在新东方本部水佐岗校区402教室火爆举行,总计120多名家长和孩子们来到了说明会现场。

据了解,夏令营今年面向初中和高中招生,“10天全封闭突破英语+团队拓展活动+人生规划”的内容吸引了无数家长的眼球,主要分为词汇

语法营和听力口语营,从应试和能力方面由新东方顶级老师帮助孩子击败考试“伏地魔”。

目前夏令营第一期和第二期在已经报满的基础上应广大家长要求又新增了100个名额,第三期的名额还有部分剩余。此次夏令营即将在7月15日开营,具体咨询请参见南京新东方官方网站或拨打83713816、83713836。

赴德学商科,也是不错的选择

理工科素来是德国高等教育的强项。事实上,作为世界经济强国,德国在商科教育上也颇具特色,像科隆大学、慕尼黑大学等都在此类专业上有较强实力。

收入水平位列全德商科院校第一名的是法兰克福金融与管理学院。该校由众多金融机构和跨国企业筹资创办,因此毕业生可享受更多在德企实习的机会。目前国际学生可报考证券投资与金融工

程、投资银行、货币银行和国际商务管理四个硕士项目,全部课程采用英语教学。

据悉,法兰克福金融与管理学院在宁的招生面试正在进行中。本科应届毕业生或学士学位获得者(不限专

业)雅思6.0分或托福80分,即可报名参加面试(无语言成绩者只要在赴德入学前提供语言证明亦可报名)。有意者可前往汉口路22号南京大学工程管理学院递交申请资料。

新航道学术型雅思、新托福培训学校. Advertisement for New Channel English Training School, listing various courses and contact information.

法兰克福金融与管理学院. Advertisement for Frankfurt School of Finance & Management, detailing its programs and international focus.

山木培训. Advertisement for Shanmu Training, offering language and professional courses, including Japanese, English, and Accounting.